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Μαντινείας Επιφάνιος: Η θεότητα του Αγίου 
Πνεύματος φωτίζει τη ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα, η εορτή του 
Αγίου Πνεύματος και η μνήμη του Αγίου Ιουστίνου του 
Φιλοσόφου στην Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας 
και συγκεκριμένα στο Ιερό εξωκλήσιο της Αγίας Τριάδος Σεχίου 
Τρίπολης.

Τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, πλαισιούμενος από τους Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Βενέδικτο Καρύδη, Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιάκωβο Κωνσταντίνου, Πρωτοπρ. Νικόλαο 
Παπασπηλίου, Πρεσβ. Βασίλειο Γούτσο και τον Διάκονο της Μητροπόλεως π. 
Αλέξιο Ζαρζάνη.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης αναφέρθηκε στο Μυστήριο της Πεντηκοστής με 
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το οποίο απεκαλύφθη το Άγιο Πνεύμα στον κόσμο. “Η θεότητα του Αγίου 
Πνεύματος είναι αυτή, η οποία αφού την κατανοήσουμε μας ενώνει, μας 
ενδυναμώνει, φωτίζει την ζωή μας, με τα χαρίσματα της αγάπης, της 
χρηστότητας, της αγαθοσύνης, της πίστεως και της εγκράτειας”, τόνισε 
χαρακτηριστικά. Αφού αναφέρθηκε στον εορταζόμενο Άγιο Ιουστίνο τον Φιλόσοφο, 
αλλά και τον μακαριστό Αρχιμ. Ιουστίνο Τσαγκούρη, ευχαρίστησε τους Ιερείς, τους 
Ιεροψάλτες, το εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αλληλοβοηθείας Σεχίου 
που ευπρεπίζει το εξωκλήσιο ευχήθηκε στο εκκλησίασμα υγεία και φωτισμό στις 
ζωές όλων.

Προ της απολύσεως τελέσθηκε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Αρχιμανδρίτη Ιουστίνου Τσαγκούρη, ο οποίος ήταν εφημέριος και 
προϊστάμενος του ενοριακού Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας Τρίπολης, όπου ανήκει 
και το εξωκλήσιο.

Παρέστησαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστόπουλος, Δημοτικοί 
και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών φορέων.

Πλειάδα πιστών συνέρρεε καθ΄ όλη την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας 
προκειμένου να συμμετάσχει στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία, αλλά και να 
προσκυνήσει τμήμα Ιερού Λειψάνου του Αγίου Ιουστίνου, το οποίο είχε τεθεί προς 



προσκύνηση.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος τέλεσε τον Όρθρο και την 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίας Τριάδος του 
Δημοτικού Κοιμητηρίου Τρίπολης, πλαισιουμένου από τον Πρωτοσύγκελλο της Ι. 
Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Στέφανο Καππέ και τους Πρεσβυτέρους π. Άρη 
Γκόρο, π. Αναστάσιο Ζογώγιαννη και π. Ηλία Καραβάνη.
























